



## CONVOCATORIA

### Junta Municipal del Distrito de Villa de Vallecas

Martes, 18 de septiembre de 2018

18,00 horas

Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito de Villa de Vallecas

El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto del día 13 de septiembre de 2018, ha dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar sesión ordinaria en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se relaciona.

## ORDEN DEL DÍA

### § 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

- Punto 1. Aprobación, en su caso, del Acta de la sesión anterior, ordinaria, de 10 de julio de 2018.

### § 2. PARTE RESOLUTIVA

#### Propuestas del Concejal Presidente

#### Proposiciones de los Grupos Políticos

- Punto 2. Proposición, nº 2018/931035, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a la lamentable situación que presentan las zonas verdes, arbolado urbano y jardines del Distrito por falta de mantenimiento.
- Punto 3. Proposición, nº 2018/931046, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente al Mirador del Príncipe, situado en paralelo a la calle José Gutiérrez Maroto.
- Punto 4. Proposición, nº 2018/936803, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a medidas para mejorar la limpieza en el barrio de la UVA y podar los arbustos en los alrededores de la calle Enrique García Álvarez.



- Punto 5. Proposición, nº 2018/936962, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a la construcción de una comisaría de Policía Nacional en el Distrito.
- Punto 6. Proposición, nº 2018/939417, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a mantenimiento de las zonas verdes en rotondas e intersecciones del Distrito.

### **Proposiciones del Foro Local y de sus mesas y grupos de trabajo**

### **Proposiciones de Asociaciones**

### **Mociones**

## **§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL**

### **Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito**

- Punto 7. Dar cuenta de los Decretos del Concejal Presidente y las Resoluciones de la Coordinadora del Distrito.

### **Interpelaciones**

### **Comparecencias**

### **Preguntas**

- Punto 8. Pregunta, nº 2018/931058, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a qué se debe el empeoramiento de la situación de malos olores derivados de Valdemingómez.
- Punto 9. Pregunta, nº 2018/931063, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a desarrollo del Pacto Regional para la Cañada Real. Al respecto a las previsiones de realojos que tiene que hacer el Ayuntamiento de Madrid, cuántos, cuándo y dónde se van a producir.



- Punto 10. Pregunta, nº 2018/931070, formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular, referente a cuántas comidas han sido repartidas a los niños de nuestro Distrito con problemas de desnutrición en los meses de verano.
- Punto 11. Pregunta, nº 2018/937035, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a cómo valora el señor Concejal Presidente el servicio de piscina pública municipal que ha ofertado el Distrito de Villa de Vallecas durante el verano.
- Punto 12. Pregunta, nº 2018/937111, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a cómo valora el señor Concejal Presidente la periodicidad con la que se retiran en nuestro Distrito las papeleras y los contenedores de recogida de basura.
- Punto 13. Pregunta, nº 2018/937158, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a qué medidas va a tomar la Junta Municipal de Distrito para apoyar el acceso de las asociaciones a las subvenciones municipales.
- Punto 14. Pregunta, nº 2018/937197, formulada por el Grupo Municipal Socialista, referente a la situación en que se encuentra la construcción del nuevo centro de salud del Ensanche de Vallecas.
- Punto 15. Pregunta, nº 2018/939411, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a cuál es la valoración por parte del señor Concejal Presidente de la operación asfalto llevada a cabo en el Distrito.
- Punto 16. Pregunta, nº 2018/939412, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a qué actuaciones se están llevando a cabo respecto a los vertidos ilegales en el Distrito.
- Punto 17. Pregunta, nº 2018/939413, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a qué actuaciones se están llevando a cabo en el Parque Tecnológico de Valdemingómez para solucionar las molestias odoríferas.



Punto 18. Pregunta, nº 2018/939415, formulada por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, referente a qué actuaciones se están llevando a cabo ante la aparición de jeringuillas usadas por toxicómanos en distintas zonas del Distrito.

#### **§ 4. DECLARACIONES INSTITUCIONALES.**

**LA SECRETARIA DEL DISTRITO DE VILLA DE VALLECAS.-** Fdo.:  
P.A. Susana Camacho Agrados (Jefa de Departamento Jurídico).